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Nyílt levél Magyar Péter részére a hazai KKV-szektor helyzetéről 
 

Ma Magyarországon több ezer ember élete nehezül meg nap mint nap, mert Mi, KKV-sok 
vagyunk az ország motorja, mi adjuk a legtöbb munkahelyet, mégis mi kapjuk a 
legkevesebb levegőt. 

  

Tisztelt Magyar Péter! Tisztelt Miniszterelnök Úr! 

Engedje meg, hogy mindenekelőtt gratuláljak Önnek és csapatának a választásokon elért 
eredményükhöz. Pártpreferenciától függetlenül bízom abban, hogy a közbizalom, 
amelyet kaptak, felhatalmazást és erőt ad azon vállalások teljesítéséhez, amelyek a 
magyar emberek boldogulását szolgálják. 

A gratuláció mellett azonban kötelességemnek érzem, hogy felhívjam a figyelmét egy 
égető, halasztást nem tűrő problémára. Örömmel hallottuk korábbi sajtótájékoztatóin, 
hogy stratégiai jelentőségűnek tartja a magyar gazdaságot, és hangsúlyozta: a hazai kis- 
és középvállalkozói (KKV) szektor alkotja a nemzetgazdaság gerincét. 

Sajnálattal tapasztaljuk ugyanakkor, hogy a jelenlegi diskurzusban és a közzétett 
programpontok között még nem körvonalazódott egy konkrét, gyakorlatias stratégia a 
belföldi gazdaság megerősítésére. A magyar vállalkozások jelenleg a túlélésért 
küzdenek. 

Az elmúlt időszak kiszámíthatatlan szabályozási környezete, több minisztérium 
hatáskörébe tartozó ellenőrzésekből fakadó fojtogató adminisztrációs terhek és bírságok 
valamint a növekvő önkormányzati elvonások olyan mértékű adóterhet és bürokráciát 
eredményeztek, amely ellehetetleníti a fejlődést. 

Bár a KKV-szektor a gazdaság motorja, ma ott tartunk, hogy: 

• A rentábilis működés sokak számára elérhetetlen álommá vált. 

• Családok és munkavállalók ezreinek megélhetése került veszélybe a tartalékok 
felélése miatt. 
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• A magyar vállalkozók nem kiváltságokat, csupán „levegőt” – azaz csökkentett 
terheket és átlátható szabályozást – igényelnének a tisztes helytálláshoz. 

Szeretnénk itthon boldogulni, dolgozni, és méltányos keretek között adót fizetve 
hozzájárulni a közös jövőhöz. Valljuk, hogy minden külpolitikai siker alapja az erős 
belgazdaság, ehhez viszont elengedhetetlen, hogy a KKV-k problémái végre érdemben a 
döntéshozók asztalára kerüljenek. 

Kérésünk nem ingyen pénzre vagy segélyekre irányul. Mi az alábbi három pilléren 
nyugvó fordulatot várjuk el: 

1. Kiszámíthatóság: Stabil, előre tervezhető jogszabályi környezet. 

2. Egyszerűsítés: A bürokratikus és adminisztrációs terhek radikális csökkentése. A 
KKV-k adóterheinek újra tervezése és az ÁFA mértékének csökkentése. 

3. Érdemi párbeszéd: Valódi konzultáció a szakmai szereplőkkel a döntések előtt. 

Korábban ügyvezető és tulajdonos társam Kis-Petik Ferenc egy nyílt cikk és videó 
keretében ezen aggályait már megfogalmazta. Így most egy nyílt levél formájában 
fordulunk ismét Önökhöz.  

A korábbi cikk és videó ITT érhető el. 

 

Hiszünk abban, hogy Magyarország sikere elválaszthatatlan a magyar vállalkozások 
sikerétől. Kérjük, mutasson utat és adjon konkrét válaszokat arra: hogyan kívánja 
biztosítani a hazai gazdaság motorjának további működését? 

 

Tisztelettel: 
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